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ПОРЯДОК ДЕННИЙ 

1 Про обговорення проєкту ОП «Наука про дані та моделювання складних систем» першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти та змін у навчальному плані здобувачів на 2023 рік прийому . 

1. СЛУХАЛИ: Про обговорення проєкту ОП «Наука про дані та моделювання складних систем» 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти та змін у навчальному плані здобувачів на 2023 рік 

прийому. 

ВИСТУПИЛИ:  

 ДВОРНИЧЕНКО Аліна довела до відома, що до оновленої ОП внесли зміни до розділів 

1.8 Ресурсне забезпечення та 1.9 Академічна мобільність (протокол РПГ №2 від 24.10.2022 р.)  

 НЕСТЕРОВ Олег з метою підвищення якості організації навчального процесу та викладання 

навчальних дисциплін запропонував оновити освітню програму та навчальний план ОП «Наука про 

дані та моделювання складних систем» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 

113 «Прикладна математика» на 2023 рік прийому за рахунок перенесення ОК «Основи машинного 

навчання» на 6 семестр, а ОК 24 «Методика комп’ютерного експерименту» на 5 семестр з метою 

формування базових знань, необхідних для засвоєння ОК «Моделювання нейронних мереж», 

вивчення якої передбачено в 7 семестрі.  

 РОТ-СЄРОВ  Олександр запропонував у зв’язку з вище зазначеним вибіркову дисципліну 

«Математика машинного навчання» рекомендувати до вибору здобувачам у 5 семестрі.  

 ВОЛКОВ Роман запропонував запровадити курсову роботу для  ОК «Методика комп’ютерного 

експерименту».  

ЛОПАТКІН Роман зазначив, що для ОК «Математичні моделі у фізиці» у темі «Другий закон 

термодинаміки» необхідно додати матеріал, який би демонстрував зв’язок ентропії з імовірністю та 

надати приклади щодо його застосування. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

“ЗА” – 6. 

“ПРОТИ” – немає. 

“УТРИМАЛИСЯ” – немає. 

УХВАЛИЛИ: 

 Рекомендувати внести зміни до освітньої програми та навчального плану здобувачів 

спеціальності 113 «Прикладна математика» ОП «Наука про дані та моделювання складних систем» 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти на 2023 рік прийому. 
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